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Help us help them 
 

Βασικός στόχος του Κέντρου Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης της Ανωτάτης Σχολής Καλών 

Τεχνών είναι η σταθερή υποστήριξη του πολυεπίπεδου διδακτικού έργου που συντελείται στους 

κόλπους του Ιδρύματος, ενώ σημαντικό μέρος των δραστηριοτήτων του είναι οι συνέργειες με 

Ιδρύματα, Εργαστήρια, Κέντρα, Ινστιτούτα και άλλους επιστημονικούς, επαγγελματικούς, 

ερευνητικούς ή εκπαιδευτικούς φορείς, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, για την ανάπτυξη 

στοχευμένων έργων. Στο πρόγραμμα του Κέντρου, σημαντικός άξονας είναι η εθελοντική δράση που 

αναπτύσσεται στο Ίδρυμα, με κοινωνικό πάντα πρόσημο. 

Στο κλείσιμο του έτους 2024, το Κέντρο Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης της Σχολής μας 

αναλαμβάνει την πρωτοβουλία να υποστηρίξει το Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η 

ΜΗΤΕΡΑ» που αποτελεί ένα από τους κύριους φορείς παιδικής προστασίας στη χώρα και 

εποπτεύεται από το Υπουργείο Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας. Είναι ένα κύριο 

κέντρο υποδοχής βρεφών που διαθέτει οκτώ περίπτερα φιλοξενίας βρεφών-νηπίων, στέγη 

δημιουργικής απασχόλησης παιδιών και ξενώνα εγκύων-λεχωίδων. 

Το Κέντρο «ΜΗΤΕΡΑ» στεγάζει και φροντίζει τις γυναίκες που είναι μόνες τους σε μια εγκυμοσύνη, 

στεγάζει παιδιά που χρειάζεται να ζήσουν για λίγο, πολύ ή μόνιμα μακριά από την οικογένεια τους. 

Έχει ειδικούς Επιστήμονες που μπορούν να υποστηρίξουν και να συμβουλέψουν στις δύσκολες 

στιγμές της σχέσης με το μωρό/το μικρό παιδί, να προετοιμάσουν άτομα στο ρόλο των αναδόχων ή 

θετών γονέων, να βοηθήσουν παιδιά ή ενήλικες στην επανασύνδεση με τη φυσική τους οικογένεια 

(Πληροφορίες: Λ. Δημοκρατίας 65, 13122 Ίλιον Αθήνα - Τηλ.: 2132015700, Fax: 2102615215, 

ιστότοπος: https://kvmhtera.gr/).     

Μετά από επίσημη επικοινωνία με το Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η ΜΗΤΕΡΑ», 

συγκεντρώνουμε εθελοντικά τα παρακάτω είδη που μας υπέδειξαν για τις ανάγκες του. Τα είδη θα 

συγκεντρώνονται έως την Πέμπτη 19/12/2024, στα συγκροτήματα της Σχολής, Πειραιώς & 

Πατησίων, στα γραφεία των Κλητήρων. Τα είδη που θα συγκεντρωθούν θα παραδοθούν στο Κέντρο 

«ΜΗΤΕΡΑ» από ομάδα της Σχολής μας. 
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Είδη για το Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η ΜΗΤΕΡΑ» 

 

  

1. Είδη Φαρμακείου: 

Κρέμα συγκάματος (sudocrem) 

Φυσιολογικοί οροί σε αμπούλες μικρές 

Παιδικές κολόνιες 

 

2. Είδη super market: 

Μπισκότα σε διάφορες γεύσεις 

Καραμέλες ζελεδάκια (μόνο) 

Κριμ κράκερ ολικής άλεσης σε ατομικές συσκευασίες 

Ατομικοί χυμοί 

Κρουασάν 

Φυστικοβούτυρο – μερέντα – ταχίνι 

Δημητριακά παιδικά 

Σοκολάτες – σοκολατάκια χριστουγεννιάτικα  

Σοκοφρετάκια 

Μωρομάντηλα 

 

3. Είδη για το τμήμα Δημιουργικής Απασχόλησης: 

Αυτοκολλητάκια χριστουγεννιάτικα και άλλα θέματα 

Διαφάνεια που ντύνουν τα βιβλία 

Μπαστούνια σιλικόνης 

Χαρτί του μέτρου (άσπρο-μπλε-καφέ) 

Πινέλα χοντρά 

Πετονιά 

Χαρτοταινίες – διάφανη ταινία μεγάλο μέγεθος 

Πηλό 

Play dough 

Κουπ πατ σε διάφορα σχήματα (π.χ. αστεράκι-χιονονιφάδα-πεταλούδα-λουλούδι) 

Διάφορα γκλίτερ, πούλιες και τσόχινα σχέδια για κολλάζ 

 

4. Προτεινόμενα επιθυμητά καινούρια παιχνίδια: 

Τραπεζάκια δραστηριοτήτων – παιχνίδια με ήχους – μαγική οθόνη – κουζινικά με μεγάλο μέγεθος -

Lego με ιστορίες – μαγνητικά τουβλάκια – καρότσι με μωρό – εργαλεία μάστορα – εργαλεία ιατρού, 

βιβλία ,παζλ, εκπαιδευτικά παιχνίδια για τις αντίστοιχες ηλικίες μας κλπ. 

 

5. Καινούρια παιδικά ρούχα για ηλικίες από 0-6 ετών: 

Ολόσωμες φόρμες για τα παιδιά μας 0-18 μηνών, για αγόρια και κορίτσια 

Φόρμες δύο τεμαχίων (παντελόνι- μπλούζα) για τα παιδιά μας 18 μηνών έως 6 ετών (αγόρια και 

κορίτσια) ή άλλο ρούχο της επιλογής σας βαμβακερό, πρακτικό 

 

 


